NOWY  pobér pompowni Sciekéw  produkcji 2017-09-08
Wysokos¢ podnoszenia
Hp = Hgeo + Hm + HI [m] Obliczeniowy punkt pracy
X Hm - strat miejscowych[m] - -
gdzie: HI - suma strat liniowych [m] Hp =13,5m Qp =4lis
Hgeo = Hgmax - Hér+ P [m] Hgeo =12,6 m wtym: P=10,3m
V 2 gdzie: P - ci$nienie na wpigciu
- Hm=0,4m
2 X g Hm wewnatrz pompowni = 0,4 m
dzie. € - wspdtczynnik strat miejscowych Hm na ruroci ttocznvm = 0

9dzie: \ _ predkosé przeptywu [m/s] tureciagurtocznymy=:tim

g - przyspieszenie ziemskie [m/s2]
2
HI=0,5m
Hl = AX—X 1% [m] HI wewnatrz pompowni = 0,2 m
q g X -wspétczynnik strat linowych - dla DN 65 V=421 Bl

gdzie: . predkoéé przeptywu [m/s] @ ?raz =let mis
L - dtugo$é rurociggu ttocznego [m] Hl na rurociggu ttocznym = 0,3 m
d - $rednica wewnetrzna rurociggu dla PE 100 SDR 17 PN 10 (90x79,2) / V=0,82 m/s /L=24m

ttocznego [m]
g - przyspieszenie ziemskie [m/s2]
Dobdr pompy

Dla obliczoniowego punktu pracy dobrano pompy:

TYP:

N F 65-170/042 ULG-152 EU

producent:

moc: kW

wirnik: Vortex

Wysokos$¢ i pojemnosé retencyjna

-
h = —=
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= 09%xQ
n

[']

gdzie:

Rzedne i wymiary zbiornika

[ m ]Vn - objetosé retencyjna pompowni [m3]

F - pole przekroju poprzecznego zbiornika [m2]

Q - wydatek pompowni [I/s]
n - ilodc zataczer pomp na godzing (10-30) [1/h]
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Catkowite wymiary zbiornika:

Pompownia, jako cato§é musi posiadaé oznaczenie CE oraz deklaracje wtaéciwosci uzytkowych zgodng z PN-EN 12050-1:2002

H=
Dzb =

4,70
1500

h=0,3 m

dla zbiornika o érednicy wewnetrznej 1500 mm

Vu=0,24 m3

=104,12m n.p.m.
=103,82 m n.p.m.

=103,67 m n.p.m.

=103,52 m n.p.m.
=103,42 m n.p.m.

=103,02 m n.p.m.

m
mm



